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Настоящм методика поверки распространяется на весы споциальные ВСПМ ЗАо

(ВИк) тЕнзо-М>, п. Красково Московской обл., и устанавливает методику их первичной и

периодической поверок тромя способами:

- на месте эксплуz}тации с помощью этrшонньD( гирь 3-го разряда по ГоСт 8.021-2005

(Способ l);

- на месте эксппуатации с помощью эталонной гири 2-го разряла по ГоСТ 8.021-2005

массой 20 кг, компаратора массы на максимЕlльную нагрузку 20 кг и комплекта

за},rещающих црузов (Способ 2);

- на предприятии-изготовителе с помощью платформы-копии и эталонньпr гирь 3-го

ршряда по ГОСТ 8.021-2005 (Способ 3).

Интервал между поверкаI\dи - 1 год.

1 ОПЕРАЦИИ И СРЕДСТВА ПОВЕРКИ

1.1 При проведении поверки должны быть вьшолнены следующие операции и

применены средства измерений с характеристикаI\dи, указанными в таблице 1.

Таблицаl
Наименование операции Номер

пункта
методики
поверки

Средства поверки и их
технические характеристики

обязательность
проведения операции
при первичной и пери-

одической поверках

Внешний осмотр 5.1 Визуально Да

Подтвержление соответст-
вия програп{много обеспече-
ния весов

5.2

То же

Опробование 5.3 То же Да

Опредепение мотрологичес-
ких характеристик:

5.4.1; 5.4.2:
5.4.з

Определение абсолютной
погрешности весов
(Способы 1 и 3)

5.4.1.1
5.4.з.1

Эталонные гири 3-го разряда по
ГОСТ 8.021-2005 массой от 1 до
20 кг и модульные гири суммар-
ной массой 500 кг

Да



табпицы
обязательЕость

проведения операции
первичной и пери

одической поверках

Средства поверки и их
технические характеристики

Наименование операции

Этапонная гиря 2-го разряда по

ГОСТ 8.021-2005 массой 20 кг;

компаратор массы на макси-
мапьную нtlгрузку 20 кг с СКО
не более 50 мг и ценой деления
не более 100 мг; зtlпdещающие

грузы - гири кJIасса точности Mt
по ГоСТ OIML R 1 1 1-1-2009

паршIпелепипедной формы

Определение абсолютной
погрешности весов
(Способ 2)

Эталонные гири 3-го разряла по

ГоСТ 8.021-2005 массой от 1

20 кг и суI!{марной массой 500 кг-

5.4.1.2;
5,4.з.2

Определение размirха
показаний весов (способы 1

и3)

Эталонные гири 3-го разряда по

ГОСТ 8.021-2005 массой от 1 до

20 кг; здцgщtlющие грузы - гири

кJIасса точности Mt по ГОСТ
OIML R 111-1-2009 массой 20 кг,

Определение размаха
показаний весов (способ 2)

п р и м е ч а н и е - Срепстваповерки,накоторыеданассылкавтаблице l,могугбытьзаменеrrы

alнtlлогичныМи, обеспечиВающимИ требуемуЮ точность и предеJш измерений,

2 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

2,| Следует собпюдать осторожность и требования безопасности, изложенные в

кРуководстве по экспJIуатации весов),

3 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ
3.1 При проведении поверки должЕы бьпь соблюдены спедующие условия:

- атмосферное давлеЕие от 980 гПа до 1030 гПа;

- температура окружающего воздуха от 15оС до 25ОС;

- изменение температуры в помещении в течение 1 часа не должно превышать 0,5ОС;

- относитеJьнtlЯ влФкность воздуха от 30 до 80 %,

З.2 В помещении не должно бьrгь возлушньIх потоков и оIItугимьгх вибраций,

4 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

4,| При подготовке к проведению поверки должны бьrгь выполнены следующие

операции:
4



- перед проведением поверки весы должны быть включены в сеть и вылержаны во

вкJIюченном состоянии в течение не менее 30 мин,

- перед проведением поверки весы должны быть подготовлены в соответствии с п,2,3

Руководства по эксплуатации.

5 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

5.1 Внешнпй осмотр

5.1.1 При внешнем осмотре должно быгь установлено соответствие весов следующим

требовшrиям:

- отсутсТвие видиМых повреЖдениЙ на поверхности деталей весов;

- наличие маркировки и комплектующих издепий согласно технической

документации изготовитеJIя и комплекту поставки,

5.2 Подтвер)Iцение соответствпя программного обеспеченпя весов

5.2.1 Перед определением метрологических характеристик, при поверке, необходимо

проверить идентификационные данные По. Идентификационные данные процраммного

обеспечения приведены в таблице 2.

Таблица2

идентификация прогрЕll\,rмы: номер версии програп,rмного обеспечения отображается на

дисплее терминала при зiшуске По. Номер версии програпdмного обеспечения должен

совпадать с номером, указанным в таблице 2,

5.2.2 Проверка цифрового значения электронного клейма

при поверке весов при выпуске из производства цифровое значение электронного

клейма заносится в таблицу в паспорте в р1цделе котметки о поверках весов>,

при поверке весов после ремонта цифровое значение электронного клеймц записанное

в паспорте весов, проведенной до ремонта не rrитывается; цифровое значение электроЕного

клейм4 отображенное на экране терминала приводят в паспорте.

При периодической поверке uифровое значение электронного клейма необходимо

сравнитЬ с значением, записаЕным при предьцУщей поверке в рzвделе <отметки о поверкtD(

весов) в паспорте.

процедура проверки показания электронного клейма:

Иленrибикационные данные (признаки) Значения

вспм

Ноrер 
"ерсии 

(идентификационньй номер) програллмного
лКол-оrrо-rlq*

1.2 (CRC 32)

57D7C303Цифровой идектификатор процраJчrмн9I9 !q99ц9з9цgд



Проверка электронfiого клейма проводится двуI!{я способами следующим образом:

l. Необходимо HtDKaTb на кJIавишу (Статистикn>, После нажатия высветится клавиша

кЭлектронное кJIеймо> (Рисунок 1). Однократным на)катием открыть просмотр

электроЕного KJIeilMa.

Файл Напройка 
]
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рисунок 1. Процедура проверки показtlния электронного клейма,
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на экране отобразится окно изменений электронного клейм4 где отображается значение,

дата, время и причиЕа последнего изменения электронного кJIейма (Рисунок 2),

Было }вtrёreнвl rлэйв:

ноt€р lвн€наЕm UЕiна: поСЛЦнЕЕ

Дтта юflеreнш шейl4а:

Вреня r€fiенения и€йнаl

з*ачёнша м€й5а:

Прýю вненеffи9 ц€iха:

P--r,,'i-Й.b', Ё*"rЙо."о".,п. **фФ"ц",Й';Кri;,

54

18.06.2015

l0:t9:09

566п

огчет

РисУнок2.окноиЗмененийэлектронноГокJIейма.

2. Необходимо нtlжать Еа клавишу (Настройкn11 и в меню выбрать рzвдеJI (Парап,rетры

весов) (Рисунок 3).



Нажать для просмотра парап,rетров весов

Фабл '}.!*Еiý
сьgь., ьюе

мФffi:

МаjВреия
дm: Ial}6.2ol5

Врекяl 11:52:15

Рехпк
Роttим:

рЕ{fiм 1

плАт{DормА

мЕрник

>т<

П*Fеffрs !ýоr.,;

Хss69оц.8ия
У.лфиа ФrфФ*ýфа 9вФ
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КмЕфоrх!

КоррФрrЕцl*ё Ф}фф*щфв

ГЬо..рrа ErФo,

Датчяк 2

м2
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а

соýоfrre:

ДаIчхк 1

м1
х1
zl

Текyцпй se(

ш026421
00096590

0000в15

3,65580

0,29957

00027886
00118зz
00010з7з

22В. 160 кГ
датчЕк 3

мз
4,2450з хз
0.з7198 zз

Ф27110
000917з2
00011з41

з,з8з70
0,418зз

tФю оборудр8ыя, хопроrь рiЬтфсФбюýя

РисУнок3.ПроuелУрапроВеркипокtВанияэлектронногокJIейма.

на экране отобразится окно параметров весов, в том числе дата последIIего изменения

электронного кJIейма и его значение (Рисунок 4),

ПлDтФоряЁ
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Рисунок 4. Окно парап,rетров весов,

весы приводят в рабочее состояние в соответствие с L 2,з

индикация пок&}аний на дисплее должна быть четкой и

м2

х2

п

В Рвкср]]06КБ

5.3 Опробоваппе

5.3.1 При опробовании

Руководства по экспJryатации.

исправнои.

внимдниЕ. Считьтвание показаний нагруженньD( и ненагрухенных весов

производ{тся после стабиJIизации показаний,

5.4 Определенпе метрологпческих характерпстпк

5.4.1 Способ 1

5.4.1 .l ОпределеЕие абсолютноЙ погрешности весов

Опрелеление абсоJIютной погрешности весов проводят на нагруженньтх имитатором

весах. ЭталонпЫе гирИ следуеТ устаIIавлИвать на имитатоР тарной Еагрузки (далее -

имитЕхтор).

Перед определением поцрешпости весы следует нацрузить этЕIлонными гирями,

массой равной их максим{IJIьной нагрузки с уIегом массы имитатора, Затем гири снимают,



остtlвjlяя имитатор на весах, и устаIIавливitют показание весов на ноль. Затем поочередно

симметрично относительно цеIrтра имитатораустанавливают и снимают эталонные гири

массой, равной нихсrей грапице первого интервала измерений массы нетто, каждый раз

записывая показаIIия весов. Если после снятия гирь с имитатора пока:}ания отличаются от

Еуш, клавишей кт> показания устанавливают на ноль, и снова на имитатор устанавливают

этtшонные гири. Число измерений должЕо бьrь не менее трех. Затем этапоЕные гири

снимают и, если покЕ[заЕие весов не равно нулю, кJIавишей <Т> устанавливtlют их Еа ноль,

После этого на имитатор устанавливают этtlлонЕые гири массой, равной верхЕей грЕlнице

первого иIIтервала, каждый рчв записываrI покtlзtlния весов. Число измерений должно бьrть

не менее трех.

Указанные операции повторяют дJIя других интервtшов измерений массы нетто весов,

погрешность покtr}аний весов Д при устtшовленной нагрузке рассчитывают по

формуле

4- }EiL tlпi- пл

тде п -число измерений (п > 3);

??lzн - масса эталонньD( гирь;

/n; - Ёое показание весов при данной нагрузке

РезультатЫ измерениЙ и выtIислений заrrести в протокоп (Приложение 1).

Весы считают вьцержавIIIими испытаЕие, если погрешность весов на нижней и верхней

границtlх интервала измерений массы нетто не превышает пределов допускаемой абсолют-

ной погрешности весов дIя каждого интервала измерений массы нетто,

5.4.1.2 Определение размаха показаний весов

Проводят при нагрузке, примерно равной середине каждого интервапа измерений,

поверяемьж весов. .Щля кажлого иптервЕIла выполняют не менее 5 нагруженпйи разгруже-

ний.

считывания следует проводить после успокоения показtший, когда весы нагружены,

После снятия нацрузки показаЕия весов допжны установиться на нопь. В слуlае откJIонения

показаний весоВ от нуJIя, с помощью кJIавиши <Т> устанавливают их на ноль. Размах показа-

ний R рассtIитывают по формуле

R= lлоr- Imiп.

где lл* - максимaльное показание из пяти измерений;

lmtп -МИЕИМtlПЬЕОе ПОКаЗаНИе ИЗ ПЯТИ ИЗМеРеНИЙ,

(1)

(2)

l0



Резупьтаты вьтчислекий занести в протокол. Форма протокола приведена в

Приложении 1.

весы считают вьцержавшими испытtlние, если измеренное значение размаха

показаний дш каждого интервапа измерений не превышает соответствующего предела

допускаемого размar(а показаний.

5.4.2 Способ 2

При отсутствии достаточного количества эталонньD( гирь 3-го рtвряда на месте

экспJryатации весов поверку проводят с помощью зtlмещaющих грузов, Заrrлещающие грузы

должЕы обладать стабильностью на период проведения поверки весов, В качестве зап{ещаю-

щих црузов допускается применять гири класса точности М1 По гост OIML R 111-1-2009,

5.4.2.1 Опрелеление абсолютноЙ погрешности весов

Определение абсолютной погрешности весов проводят Еа нагруженЕьIх имитатором

Bectlx.

перел определением абсолютной поцрешности весов следует провести

индивидуапьную калибровку комплекта заNrещающих грузов с определением

деЙствительньD( значениЙ массы отдельньж грузов, суN{марной массы комплекта грузов с

укzванием ее расширенной неопределенности измерений. Калибровку заI\dещающих грузов

следует проводить с помощью эталонной гири массой 20 кг 2_го разряла по гост 8,021-2005

и компаратора массы на 20 кг с Ско не боле 50 мг и цеЕой делеЕия d не более l 00 мг,

компаратор массы на 20 кг должен бьrгь подготовлен к работе в соответствии с п,2,з

Руководства по эксплуатации.

Подберите достаточНое количеСтво гирЬ массоЙ 20 кГ кJIасса точностИ М1 С}ММаРНОЙ

массой соответствующей, наибольшей верхней границе интервала измерений массы нетто

поверяемьIх весов, и фломастером нанесите на них порядковые номера,

с помощью этttлонной гири 2-го разряла и компаратора массы на 20 кг определить

действитольное значение погрешЕости каждой отдельЕой гири методом зall\,rещения по схеме

<<ЛВfiz...В,rЛ>> в соответствии с ГоСТ OIML R 111-1-2009. Погрешность каждой отдельной

гири (отклонение от ее номинального значения) определить по формуле

(з)Nпч,= ЬtП.+|о, _i,),

где Ьmч, - погрешность i-го замещающего груза;

Дtft. - погрешность эталонной гири 2-го разряда по госТ 8.021-2005 массой

20 кг, взятая из свидетельства о поверке;

/u, - показание компаратора массы для j-го замещающего груза;

1

7 
" =}(t",+ 1,*);

ll



I"1ИIок-показаниякомпараторамассыДJIяэталонЕойгириприперВоми

последнеМ измерениИ по схеме цикла <<АВВz",ВД>>,

Суплмарную массу з.мещЕlющих грузов рассчитывtlют по формуле
rl

?fl& : 20 .п + f 
rmb, 

(о)i=t )

где и - число замещающих црузов,

расширеннаrI неопредепенность измерений ср{марной массы гирь рассчитывtlют по

формуле

IJ(",b]:r.@, (5)

где u(tТlд) - стандартнzlя неопределенность этаrrонной гири 2-го разряда

массой 20 кг;

uu) - стандартная неопределенность единичного измерения

массы, равнzrя Ско компаратора,

примечание-измеренияслеryетпроводитьбезперерывов,соблодаяпримерноравныепромежутки

времени между ними.

по окончtlнии калибровки гирь сразу приступить к поверке весов, применяя

необходимое количество заN{ещtlющих грузов и недостающее количество эталонньD( гирь

3-го разряда. Определение абсолютной погрешЕости весов проводить по п, 5,3,1,1,

Определение p1gцzrxa показаний весов - по п. 5.3.1.2 настоящей методики,

Погрешность показаЕий весов Д" при приложенноЙ нагрузке рассчитывают по

формупе

l,= }XiL tl"i- п*- fuь , (6)

1де m2н- масса эталонньrх гирь 3-го разряда, дополняющих массу замещающих

грузов до зЕачения выбранной испыгательноЙ нагрузки,

результаты измерений и выtпtслений занести в протокол (приложение 2),

весы считают вьцержавшими испьпtlние, если погрешность весов при нижней и

верхней границах кФкдого интервапа измерений массы нетто не превышает пределов

допускаемой абсолютной погрешности весов,

5.4.2.2 Определение размаха показаний весов

Проводят по п. 5 .4.|.2 настоящей методики с применением откалиброванЕьD(

замещающих грузов.

Результаты измерений и вычислений занести в протокол (ПриложеЕие 2),

12



весы считают внлержавшими испытание, если измеренное значение размаха показании

для к{tждого интервЕrла измерений не превышает соответствующего предела допускаемого

размаха показаний.

5.4.3 Способ 3

при невозможности провести поверку весов по способаtrл | g2, например, при

отсуtствии достаточного количества эталонньrх гирь 2-го и 3-го разрядц на месте

эксплуатации весов поверку проводят на предприятии-изготовителе с помощью платформы-

копии.

5.4.3.1 Определение абсолютной погрешности весов

.I[.тrя этого датчики снимают с весов и вместе с терминалом и соединительными

кабелями отправJIяют на продприятио-изготовитель. На прелприятии-изготовителе в

платформу-копию монтируются весоизмерительные датчики поверяемьтх весов, проводят

соедиЕенИе датчикоВ с терминtlЛом и юстИровкУ дагIиков в соответствие с п,2,2 Руководства

по эксплуатации.Затем опредеJIяют абсолютную погрешность весов по п, 5,3,1,1,

После этого снимают датчики из платформы-копии и снова встalвJIяют их в платформу-

копию, проводят юстировку датtмков в соответствие с п.2.2 Руководства по эксплуатации и

опредеJIяют абсолютную поцрешность весов по п, 5,3,1,1,

весы считают вьцержавшими испьпание, еспи измеренЕые значеЕия абсолютной

поцрешности весов кtDкдого интервала измерений массы нетто не превышает

соответствующего предела допускаемой абсолютной погрешности весов,

5.4.З.2Определение размаха показаний весов

Размах показаний опредеJIяют после первой установки датчиков и после демонтФка и

повторной установки датчиков в платформу-копию по п, 5,3,1,2,

весы считtlют вьцержавшими испьш€lние, если измеренные значения размfiха

показаrrий для кФкдого интерваJIа измерений массы нетто не превышает соответствующего

предела допускаемой размаrа показшrий весов,

поспе проведения поверки по способу 3 весоизмерительные датчики и терминал

весов доставJIяют на место эксплуатации и производят необходимые монтажные работы по

встройке дат(шков в весы. После этого проводят юстировку датчиков в соответствие с п,2,2

Руководства по эксшryатации весов.

при эксплуатации весов в месте с географической широтой, отличной от места

поверки по способу 3, в показания весов следует вводить корректирующий множитель по

формуле

13



,gиIу = Щ*'Ig ,

где 16 - скорректированные показаIIия весов;

/9 - ПОКаЗания весов, полуIенные на месте эксплуатации;

вц - }скорение свободного падеЕия на месте поверки весов;

Вз - }СКОреЕие свободIIого падения на месте эксплуатации,

6 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЪТАТОВ ПОВЕРКИ

6.1 ПолоЖитеJьные резуJьтатЫ первичноЙ и периодИческоЙ поверок весов оформляют

вьцачей свидетеJьства о поверке и протоколов испытаний,

6.2 Весы, Ее удовлетворяющие установJIенЕым требованиям, к выпуску и применению

неДопУскаютиВьЦаюТизВещениеонепригоДIостиВУстаноВленномпоряДке.

(7)

l4



ПРИЛОЖЕНИЕ 1

(справочное)

ФОРМА ПРОТОКОЛА ПОВЕРКИ ВЕСОВ (СПОСОБ 1)

Протокол ЛЬ

поверкп весов спецIIаJIьных ВСПМ

представленных

зав..}|}

Место поверки 1 Способ l
1.1 Опрелеление абсолютпой погрешности весов

Температура t --- 
оС; Влажность, (Р --- %; Давление, Р -=-----.- гПа;

Д=/н-ffi"в ,

где пгн - масса эталонЕьrх гирь;

/, - показание весов при нагрузке Н,

Средства поверки:
этшtонные гири 3-го разряда:

Ns
изме-
Dения

Иrrгерва.гl
измере-

ний

Граница
иЕгервала

Масса
эталонньtх

гиDь. кг

показание
весов, кг

Погрешность,
г

l Иrггервал l Нижняя

2
6a

J
(a

4 Иrrгервал l Веохняя

5
((

6
(a

,|
Иrrгервал 2 Нижняя

8
a(

9
aa

l0 Иrrгервал 2 Верхняя
ll (a

l2
(a

7 Иrпервалl3 Нижняя

8
a(

9
a(

l0 Иrrгервал 3 Верхняя

11
(a

\2
(a

П 
Соответствует П 

Не соответствует

l5



1.2 Определение размаха показанпй весов

температур цt _ОС; ВлажноСТЬ, 9 

- 

%; ДаВЛеНИе' Р -=------- ГПа;

РазмахпоказанийДJIякажДойнагрркирассчитыВаютпоформУле

R = Iл* - lmiп, (1,2)

где /-* - м€lксимальное показание из серии измерений;

lmtп- МИНИМаЛЬНОе ПОКД}tlНИе ИЗ СеРИИ ИЗМеРеНИЙ,

Средства поверки:
этатlонные гири 3-го разряда:

Ns
изме-

рения

Иrrгервал
измерений

Нагрузк4 кг показание
весов, | кг

Размах
показанийо

Л,г
1 1

2
J
4
5

6 2

7

8

9
10

1l
|2
13

l4
15

П 
Не соответствует

Поверитель:
ll lt 20 г.

lб



ПРИЛОЖЕНИЕ 2

(справочное)

ФОРМА ПРОТОКОЛА ПОВЕРКИ ВЕСОВ (СПОСОБ 2)

Протокол J\Ъ

поверкп весов спецпаJIьных ВСПМ

представленных
Место поверки

2 Способ 2
2.1 ОпредеJIение массы замещающих грузов

Температура, t
ОС; Влахность, tp

О/о; ,Щавление, Р

Компаратор: ; .Щискретность: г; СКО:

Суrлшарная масса гирь (Б1.2): m6:
Расширенная Ееопределенность : U(m6) :

2.2 Опрелеленпе абсолютной погрешности весов

Температурa' t _ ОС; Влажность, tр
О%; ,Щавление, Р

зав. }l!

г;

гПа;

гПа;

кг

Средства поверки:

Ns
замеща-
ющего
груза

показания весов Значение

разности

отклонение от
номинtlльного

значения

In.' lлi lnn Iл; ln Ьmьi

1

2
a
J

4
5

6
7
8

п

А= 1" - fТLб - Шz,

Г.ЩО 7tб - суммарная масса заN{ещающих грузов;

1, - показание весов приданной нiгрузке;

(2.1)

|,7



m2н - масса этапонIъtх гирь.

Масса
эталонных

гирь, кг

показание
весов, кг

Погрешность,
гJ,lъ

изме-

ренI4я

[.lrrгервал
измере-

ний

Гранича
интервала

Масса
замещаю-

щrх
гDчзов. кг

1 Иrrгервал 1 Нихняя
2

a(

J
a<

4 Иrпервал l Верхняя

5
a(

6
(a

,| Иrтгервал 2 tIихняя
8

a(

9
((

10 Икгервал 2 Верхняя

l1
a(

|2
a(

,7 Иrrгервал 3 tlrоt<няя

8

9
l0 Ингервал 3 Верхняя

l1
((

12
вa

2.3 ОпредеJIеIIпе размаха показаппй весов

оС; Влажность, 9 _ о/о; ,Щавление, Р гПа;
Температурц t

Средства поверки:
20

разма< показаний

R= lл*- Imiп,

где /mа, - максимальное покд}ание из серии измерениЙ;

I mtп - МИНИМаЛЬНОе ПОК'ВаНИе ИЗ СеРИИ ИЗМеРеНИЙ,

(2,2)

Ns
изме-

рения

Интервал
измерений

Нагрузкц кг показание
весов, | кг

Размах
показаний,

Л,г
1 l
2
3

4
5

6 2
,7

8

9
10

11 J

|2
lз

l8



llli 20 г.
Поверптель:
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ПРИЛОЖЕНИЕ 3

(справочное)

ФОРМА ПРОТОКОЛА ПОВЕРКИ ВЕСОВ (СПОСОБ 3)

Протокол ЛЪ

поверкп весов спецIIаJIьных ВСПМ_

представленных
Место поверки
Ускорение свободного падения на месте поВеРКИ gи:
Место эксплуатации-
Ускорение свободного падения Еа месте эксrrпуатации gэ =

Дата--

Опредепеппе абсолютrrой погрешностп весов

д= IH - fTLeH

где mгн - масса эталонньIх гирь;

1, - показание весов при нагррке.FI

Средства поверки:
эталонные гири 3-го разряда:
На месте изготовитеJIя после первой устtlновки датчиков:

зав..}lЬ

,)
м/с-

N{/с

(1 1)

Jrlb

изме-
Dения

Ингервал
измере-

ний

Граница
интервала

Масса
эталонньж

гиDь. кг

показание
весов, кг

Погрешность,
г

Иlrгервал 1 tIижняя
2

((

J aa

4 Иrrгервал l Верхняя
5

((

6
((

а Иrrгервал 2 Нюlсняя
8

9
<(

10 Иrrгервал 2 Верхняя
l1 a(

l2 (a

7 Иrrгервал 3 Нижняя
8

с(

9
4a

l0 Ингервал 3 Веохняя
ll (a

|2

20



Ns
изме-
рения

Интервал
измере-

ний

Граниuа
интерваJIа

Масса
эталонньгх

гиDь. кг

показание
весов, кг

Погрешность,
г

l Иrrгервал 1 Нижняя
2

aa

J
aa

4 Икгервал l Верхняя
5

a(

6
a(

,7
Иrrгервал 2 Нижняя

8
aa

9
aa

l0 Иrrгервал 2 Верхняя
ll (a

l2 a<

7 Икгервал 3 Нюlсняя

8
з(

9
(a

,l0
Ингервал 3 Верхняя

1l
(a

12
6(

На месте изготовитеJIя после разборки и второй установки датчиков:

Опредепение размаха показаний весов

Размаr показаний дIя каждой нагрузки рассчитывztют по формуле

R = Iл* - Imiп, (1,2)

rде l*o, - максимаJIьное покttзiшие из серии измерений;

lmiп- МИНИМilJЬНОе ПОКаЗаНИе ИЗ СеРИИ ИЗМеРеНИЙ,

Средства поверки:
эталонные гири 3-го разряда:

после вки датчиков:
J\ъ

изме-

рения

Интервал
измерений

Нагрузкц кг показание
весов, d кг

Размах
показаний,

Л,г
l 1

2
J

4

На месте изготовитеJIя
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5

6

7

8

9

10

11 J
12

lз
|4
15

На месте изготовиТеJIя после разборки и второй установки датчиков:

П 
Не соответствует

Ns
изме-

рения

Иrrrервал
измерений

Нагрузкц кг показание
весов, { кг

Размах
показанийо

Л,Г
l
2
_,

4
5

6 2

7
8

9
10

11

|2
13

|4
15

Поверитель: ll lt 20 г.
22


